

Váš dopis zn.
Ze dne
Naše zn. 21610/2020-SŽ-OŘ PLZ-ÚPI
Listů/příloh 1/1

Uveřejněním v elektronickém nástroji E-ZAK

Vyřizuje Markéta Urbánková
Telefon 972 522 327
Mobil
E-mail urbankovam@spravazeleznic.cz

Datum 17. září 2020

Odpověď na dotazy k ZD

Správa železnic, státní organizace, se sídlem Praha 1, Nové město, Dlážďená 1003/7, PSČ 110 00, zapsaná v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 48384, Organizační jednotka Oblastní ředitelství Plzeň, Sušická 1168/23, PSČ 326 00 Plzeň, obdržela prostřednictvím nástroje E-ZAK dne 13. září žádost o vysvětlení zadávací dokumentace:

Název VZ : "Přeštice ON- oprava výpravní budovy"
Číslo VZ : 65420184
Č. j. : 19724/2020-SŽ OŘ PLZ-ÚPI
Datum : 3. 9. 2020

Dotazy k ZD:

1) *Rozpor v ZTP článek 3.2.13 odstavec 1, kde se píše, že zaměření stávajícího stavu budovy není předmětem díla.... s článkem 4.1.3 - součástí 1.etapy je zaměření stávajícího stavu, průzkumy a situace širších vztahů – dotaz zní: je tedy předmětem plnění zaměření?*

Odpověď zadavatele: Zaměření stávajícího stavu není předmětem, vítěznému zhotoviteli bude skutečný stav předán investorem jako součást SoD.

2) *V článku 3.2.13 třetí odrážka od konce se píše, že rozpočet má být zpracován v programu KROS. Dotaz: Může zpracovatel PD předložit rozpočet v třídíku URS i v jiném programu než je Kros? Z mého pohledu je uvedení konkrétního programu diskriminačním kritériem, relevantní je pouze třídík.*

Odpověď zadavatele: Formulaci tohoto bodu zadavatel upravil v Díle 3 zadávací dokumentace. Upravené Zvláštní technické podmínky – viz příloha.

3) *V ZTP je uveden HMG projektové přípravy, ze kterého jasně nevyplývá, do kdy budou předloženy připomínky ze strany SŽ po prezenčním projednání PD. Dotaz: budou připomínky předány na prezenčním projednání? Nebo bude mít objednatel nějakou lhůtu na předání připomínek za všechny složky SŽ?*

Odpověď zadavatele: Připomínky objednatele budou předány do 14 dnů od předložení projektové dokumentace k vyjádření.
Termín pro dokončení 3. etapy se prodlužuje na 30 dnů.

4) *V ZTP je u HMG u 4. etapy uvedeno, že inženýrská činnost včetně zpracování připomínek a zajištění nabytí právní moci musí být do 60 dnů od ukončení předchozí dohody. Dotaz: kdy bude provedena IČ včetně zpracování připomínek, když samotné řízení k SP trvá od podání žádosti po nabytí právní moci 3měsíce?*

Odpověď zadavatele: Termín 4. etapy je pro zajištění kompletní inženýrské činnosti a podání žádosti o stavební povolení se všemi nezbytnými podklady.

5) V ZTP je u HMG pro 2. etapu uvedeno, že má být zpracována do 45 dnů. Dotaz: v jaké etapě bude odevzdán a následně odsouhlasen rozpočet?

Odpověď zadavatele: Rozpočet bude k vyjádření odevzdán spolu s projektovou dokumentací. Termín pro dokončení 3. etapy se prodlužuje na 30 dnů.

Ing. Radek Makovec
ředitel Oblastního ředitelství Plzeň

dokument digitálně podepsán

Příloha:
Zvláštní technické podmínky_1